

省直卫生计生系统建党97周年庆祝大会召开 传承卫生红色基因 推进健康四川再上新台阶

新闻
速递

彭州市 中医药工作获高度评价

6月28日，成都市卫计委、成都市中医管理局派出专家组一行3人，对彭州市“全国基层中医药工作先进单位”开展初评。

在汇报会上，彭州市委常委、统战部部长毛军向专家组介绍了彭州市中医药工作开展情况。专家组就彭州市扶持和促进中医药事业和中医药产业发展的政策措施、存在的困难等问题，对彭州市相关单位负责人进行了访谈，对全市基层中医药工作资料进行了检查。

专家组对彭州市中医药工作给予了高度评价，认为彭州市高度重视中医药工作，给予了大力的扶持和充分的保障，建立了完善的“市、镇、村”三级中医药服务网络，充分发挥了中医药特色优势，提升了基层中医药服务能力，中医药事业、产业齐头并进，具有良好的工作基础和发展前景。

(彭州市卫计委)

德阳市人民医院 脑卒中项目获全国第二

6月24日，国家脑防委脑卒中高危人群筛查和干预项目办公室发布2017年度脑卒中高危人群筛查和干预项目全国项目医院综合排名。在全国228家项目医院的评比中，德阳市人民医院荣获全国第二名。

本次发布，是国家脑防委第一次对脑卒中高危人群筛查和干预项目进行排名。脑防委纳入“任务完成率、干预随访率、高危人群检出率、卒中检出率、年龄偏倚、心脑血管疾病流行病学调查”六个质控考核指标，德阳市人民医院在其中五个指标获得了满分，排名在邯郸市第一医院之后，与赣州市人民医院并列全国第二名。

据了解，2012年，德阳市人民医院被评为国家脑卒中高危人群筛查与防治工程基地医院。六年来，医院投入大量人力、物力和财力推进实施该项惠民工程，取得了一系列成绩。

(田华耀)

“

6月28日下午，四川省卫生计生委召开省直卫生计生

系统建党97周年庆祝大会，对委直机关先进党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者进行表彰，委直机关中共预备党员代表在大会上进行入党宣誓。省卫生计生委党组书记、主任沈骥表示，省直卫生计生系统纪念建党97年，要继续发挥党的优良传统，强化党性修养，凝聚健康四川砥砺奋进的不懈力量。



宣誓仪式

党校挂牌成立 培养高素质干部队伍

庆祝大会上，省卫生计生委党校挂牌成立，省卫生计生委与成都职业技术学院就共建“四川省卫生计生委党校培训基地”签署战略合作协议。

根据协议，“四川省卫生计生委党校培训基地”设立在成都职业技术学院医护分院校园内，成都职业技术学院承担四川省卫生计生委党校党员干部教育培训的教学研究、教材开发、教学基地建设和师资队伍建设，提供党员及卫生计生管理干部培训的相关服务。就党校培训基地工作的组织实施，双方还建立了联席会议制度。

据悉，省卫生计生委党校将充分发挥在培训教育党员干部，学习宣传党的理论等方面的主阵地、主渠道作用，培养造就一支信念坚定、敢于担当的高素质卫生计生管理干部队伍。

沈骥指出，回顾中国共产党97年奋斗历程，始终保持思想上的先进性和纯洁性，始终发挥共产党员的先锋模范作用，是我党立于不败之地的制胜法宝。四川卫生人将不忘初心，牢记使命，永远跟党走。

卫生网史馆开馆 从历史中感受启迪

庆祝大会上，还举行了四川卫生网史馆开馆仪式。

据介绍，四川卫生网史馆通过“新民主主义革命时期四川卫生人跟党走”“社会主义革命和建设时期四川卫生徘徊前行”“改革开放时期四川卫生飞跃发展”“新时代重整行装再出发”四个篇章真实再现了四川卫生事业的发展历程和奋斗征程，展示了四川卫生人披荆斩棘，开拓前行，敬佑生

命，救死扶伤的精神风貌。

省卫生计生委相关负责人表示，成立四川卫生网史馆旨在让全省卫生计生系统各级干部和青年同志从这段历史中受到鼓舞、鞭策和启迪，在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，敢于担当，乐于奉献，为健康四川建设贡献自己的智慧和力量。

沈骥强调，省直卫生计生系统的广大党员同志要缅怀历史、筑牢宗旨，做共产主义远大理想的坚定信仰者；要强基固本、激浊扬清，做党的建设伟大工程的忠实践行者；要抢抓机遇、敬业奉献，做新时代卫生事业的奋勇开拓者。始终牢记党的宗旨，传承卫生红色基因，不断深化“红色动力工程”，为决胜全面建成小康社会、推进健康四川再上新台阶作出新的更大的贡献。

(本报记者 温韬)

富顺县妇幼保健院 用贫困户听得懂的话 办贫困户满意的事

为扎实推进脱贫攻坚工作，近日，富顺县妇幼保健院走进该县李桥镇小桥村开展主题活动，对已脱贫的38户和未脱贫的19户贫困户送去关怀和温暖，此次活动由党总支副书记吴敏带领帮扶责任人、志愿者一行20余人参加。

当天下午，帮扶责任人一对一的走访入户，再次核实贫困户的基本情况。他们与帮扶对象亲切促膝长谈，了解他们的近期生活和身体状况以及贫困户的脱贫需求；根据

贫困户实际情况，为患者检查身体；宣传国家各项惠民扶贫政策，做到“不漏一户、不少一人”；并为贫困户送去了夏日清凉药。

在走访中，志愿者们还深入贫困户家中整治户容户貌，为他们收拾庭院；打扫屋内卫生；整理衣物；擦拭门窗桌椅等，虽然有些贫困户家中环境较差，没有平整的地面，没有像样的家具，打扫起来有些难度，但是志愿者们不怕脏、不怕累，对贫困户的居住环境进行了彻底清

理，引导他们养成良好健康的生活习惯，鼓励他们坚定改变贫困落后面貌的决心。

此次活动拉近了帮扶人与帮扶对象的感情，建立了长效沟通联系机制，建立起彼此之间的信任感和责任感，让贫困户倍感党的温暖，对生活更加充满信心。他们用贫困户听得懂的话，办贫困户满意的事，用典型事迹吸引群众理解政策，帮助群众用好政策，争取早日实现致富脱贫的目标。

(付丽萍)

加强中职“双师型” 教师队伍建设

6月25日上午，四川省职业院校教师素质提高计划2017年度中职“双师型”教师专业技能培训班开班典礼在四川护理职业学院举行。该院院长、党委副书记张先庚，副院长姚永萍出席典礼，全省14所中职院校的30名参训教师参加典礼。

张先庚指出，“双师型”教师专业技能培训项目是我省全面贯彻落实习近平总书记关于教师工作的系列重要指示精神，全面加强职业院校“双师型”教师队伍建设，切实提升职业院校教师素质能力的重要举措，各位学员要珍惜这次培训机会，学有所获。

据了解，四川护理职业学院对本次承办的活动非常重视，在前期项目动员、集体备课、校外基地联系、住宿餐饮安排等方面都做了精心准备，为本次开班打下了良好基础。

(四川护理职业学院)